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H  Δρ. Αναστασία Αθανασούλα – Ρέππα είναι Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής Διοίκησης και Οργανωσιακής Συμπεριφοράς 
στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου στην Κύπρο, διευθύντρια του ΠΜΣ Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση την 
Εκπαιδευτική Διοίκηση και μέλος της Μονάδας Παιδαγωγικού Σχεδιασμού της εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης του ιδίου 
Πανεπιστημίου.   Κατέχει διδακτορικό και μεταπτυχιακό τίτλο από το Πάντειο Πανεπιστήμιο (1992 και 1980 αντίστοιχα), 
καθώς και τρία βασικά πτυχία από το ίδιο πανεπιστήμιο: Πολιτικών Επιστημών (1977)  Δημόσιας Διοίκησης  (1979) και 
Κοινωνιολογίας (1986).  Επίσης κατέχει Δίπλωμα μεταπτυχιακής επιμόρφωσης στην Ανοικτή και εξ Αποστάσεως 
εκπαίδευση του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (2001) και Πτυχίο της Παιδαγωγικής Σχολής ΣΕΛΕΤΕ/ νυν 
ΑΣΠΑΙΤΕ (1979), στην οποία μετέπειτα υπηρέτησε ως καθηγήτρια και την περίοδο από 1-9-02 μέχρι και 21/05/04 
διετέλεσε μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της ΑΣΠΑΙΤΕ. Aπό τις 6-2-09 δε μέχρι 2-7-2010 (ημερομηνία 
αφυπηρέτησής της υπηρέτησε) ως Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος. Επίσης διετέλεσε υπεύθυνη των 
Παραρτημάτων της ΑΣΠΑΙΤΕ στην Κρήτη, Ιωάννινα, Σάπες /Κομοτηνή, και Β. Αιγαίο (Μυτιλήνη).  Από το 2005 και για 
τακτά διαστήματα πρόσφερε διδακτικό και ερευνητικό έργο στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου με την ιδιότητα του Επισκέπτη Καθηγητή, καθώς επίσης και σε άλλα πανεπιστήμια του εσωτερικού 
(Θεσσαλίας, Αιγαίου, Δυτ. Μακεδονίας, Πάντειο) και εξωτερικού (Roehampton , Αγγλία και Donou Αυστρία) ως 
συνεργάτης σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα Εκπαιδευτικής Διοίκησης. Επίσης έχει εργαστεί σε πολλούς ιδιωτικούς 
εκπαιδευτικούς φορείς και πανεπιστήμια στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Διαθέτει 16ετή εμπειρία στην εξ αποστάσεως 
εκπαίδευση ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και 6ετή στο Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου. Είναι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια εκπαιδευτών στην Ελλάδα και Κύπρο και Πιστοποιημένη 
Αξιολογήτρια για το Προσόν του Εκπαιδευτή Επαγγελματικής Κατάρτισης από την ΑνΑΔ Κύπρου.  Το 2004 υπήρξε 
εκπαιδεύτρια των στελεχών Αστυνομίας για το προσόν του εκπαιδευτή ενηλίκων κατά τη διεξαγωγή των Ολυμπιακών 
Αγώνων και εθελόντρια οδηγός του Προέδρου της Ολυμπιακής Επιτροπής της Λιθουανίας. Υπήρξε δε επιμορφώτρια 
σε διάφορα Περιφερειακά Επιμορφωτικά Κέντρα  (Π.Ε.Κ.) Εκπαιδευτικών ανά την Ελλάδα καθώς και των  
Εκπαιδευτικών των σχολείων της Ιεράς Μητρόπολης Τορόντο Καναδά. Επίσης διετέλεσε εκπαιδεύτρια σε διάφορα 
ΚΕΚ στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Έχει συνεργαστεί με τα Παιδαγωγικά Ινστιτούτα Ελλάδας και Κύπρου για την 
παραγωγή εκπαιδευτικού και διδακτικού υλικού, αλλά και επιμορφωτικών δραστηριοτήτων. Έχει εκπροσωπήσει την 
Ελλάδα σε διεθνείς οργανισμούς (CEDEFOP) και έχει σημαντικές συμμετοχές σε διεθνή συνέδρια και επιστημονικά 
δίκτυα μεταξύ των οποίων και του Woman Leading Education across the Continent  (WLE). Είναι  κριτής σε διεθνή 
περιοδικά μεταξύ των οποίων και των School Leadership & Management και Educational Management, Administration 
and Leadership. Έχει πλούσιο δημοσιευμένο έργο στο οποίο έχουν γίνει πολλές αναφορές στην Ελλάδα και στο 
Εξωτερικό και έχει συμμετάσχει σε πολλά ελληνικά και ξένα συνέδρια.  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

Στα ερευνητικά της  ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνονται η μελέτη θεμάτων εκπαιδευτικής Διοίκησης και Οργανωσιακής 
Συμπεριφοράς,  εκπαιδευτικής ηγεσίας και ανθρώπινου δυναμικού, αναλυτικών προγραμμάτων, εκπαίδευσης ενηλίκων 
και κοινωνιολογίας της εκπαίδευσης. Σε αυτό το πλαίσιο έχει δημοσιεύσει επιστημονικό έργο στο οποίο γίνεται αναφορά 
τόσο από την  επιστημονική κοινότητα της Ελλάδας, όσο και από αυτή του εξωτερικού.  
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